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	Stagione Sportiva 2015/2016


	Comunicato Ufficiale N° 7 del 25/09/2015


1. COMUNICAZIONI F.I.G.C.

2. COMUNICAZIONI L.N.D.

3. COMUNICAZIONI C.R. BASILICATA
3.1 MATERA SPORT FILM FESTIVAL - 5^ EDIZIONE 
l’Associazione Sportiva Dilettantistica Matera Sports Academy organizza a Matera ed in Basilicata dal 2 al 4 ottobre la quinta edizione di Matera Sport Film Festival – rassegna internazionale di cinema, televisione, comunicazione e cultura sportiva.

L’evento in collaborazione con Fondazione Matera 2019, Fondazione Lucana film Commission, Apt Basilicata, è patrocinato dalla Commissione Nazionale Italiana per L’Unesco, Rai Basilicata, Coni Basilicata e Comitato Regionale Basilicatat F.I.G.C. L.N.D.. 

Alla quinta edizione del Festival, molto spazio sarà dedicato ai valori sociali trasmessi dallo sport, con la proiezione di film, cortometraggi, documentari, cartoni, dedicati ai temi dell’integrazione e inclusione sociale, etica e fair play, pace e tolleranza, lotta contro le discriminazioni ed ogni forma di razzismo, eguaglianza di genere, etc.. che raccontano storie di sport. La Cerimonia di Inaugurazione del Festival è in programma a Matera venerdì 2 ottobre alle ore 19 presso il Cinema Comunale, e precederà la proiezione del film “Il Piccolo Calciatore” di Roberto Urbani.
All’interno della manifestazione saranno consegnati i riconoscimenti alle società partecipanti all’Attività di Base in provincia di Matera nella S.S. 2014/15;

Le Società sono vivamente pregate di intervenire, e promuovere la partecipazione di atleti, dirigenti, tecnici e genitori.
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Pubblicato in Matera ed affisso all’albo della D.P. Matera il 25/09/2015

	Il Segretario
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	Il Delegato Provinciale
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