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	Stagione Sportiva 2016/2017

	

	Comunicato Ufficiale N°27 del 25/11/2016


1.Comunicazioni della F.I.G.C. 

2.Comunicazioni della L.N.D.

3.Comunicazioni del Comitato Regionale
3.1 FORMAZIONE GRATUITA ALL’USO DEI DEFIBRILLATORI.

Cari Presidenti,

Vi ringrazio ancora una volta per l’esito dell’Assemblea Elettiva del 15.11.2016. In quella occasione ho avuto modo di anticiparVi della grande sensibilità dimostrata dall’Associazione “Gianfranco Lupo” e vi ho dato notizia di aver siglato un importante protocollo d’intesa con l’ASM di Potenza e l’ASP di Matera per la formazione all’uso dei defibrillatori.

L’accordo permetterà la formazione, assolutamente GRATUITA, di 2 dirigenti per tutte le società di calcio lucane affiliate. Ci troviamo di fronte a una collaborazione storica e di grande valenza sociale, un esempio che molti Comitati della Lega Nazionale Dilettanti già ci invidiano.

Un sentito ringraziamento va all’Associazione “Gianfranco Lupo”, che investirà in questa iniziativa quasi 35.000 euro e che merita, conseguentemente, un piccolo segno di apprezzamento da parte di ogni Società, con il versamento di un contributo di Euro 10,00 quale iscrizione per l’anno 2017 all’Associazione stessa. 

Vi prego, quindi, di restituire, al numero di fax 0971/489950 del Comitato, il modello di adesione allegato al presente Comunicato.

Piero Rinaldi

3.2 LISTE DI SVINCOLO E TRASFERIMENTO CALCIATORI

Si ricorda alle Società dipendenti che nel periodo 1-16 dicembre 2016 saranno riaperte le “liste di trasferimento” di calciatori “giovani dilettanti” e “non professionisti”. Dette liste, stampate on-line e debitamente sottoscritte e timbrate, dovranno essere depositate o inviate a mezzo raccomandata a.r. al Comitato Regionale Basilicata. I calciatori trasferiti potranno essere utilizzati a partire dal giorno immediatamente successivo a quello del trasferimento.

Nello stesso periodo saranno, altresì, riaperte le “liste di svincolo” per i calciatori tesserati alla data del 30 novembre 2016. Per effettuare lo svincolo, le Società dovranno operare on-line sul sito della LND, utilizzando le apposite password, e stampare l’elenco dei calciatori che si intendono svincolare, da depositare o inviare al CRB entro il termine fissato. I calciatori svincolati potranno sottoscrivere una Richiesta di aggiornamento a partire dal 17 dicembre 2016. Si raccomanda vivamente alle società di svincolare i calciatori in sovrannumero per evitare che i costi di tesseramento e assicurazione possano gravare su quelli relativi alle iscrizioni ai campionati.

3.3 GIORNATA CONTRO LA VIOLENZA SULLE DONNE
Il vero uomo conquista con la forza del suo cuore, non con quella delle mani.
Uno slogan, bello, efficace, coerente come molti altri, purtroppo inascoltati. Racconta una verità imbarazzante, una presa di coscienza non facile per molti uomini, tant'è che le notizie di violenza contro le donne non sono più nemmeno notizie, ma macabra quotidianità. Non possiamo che sentire il peso di ogni schiaffo, di ogni pugno, di ogni omicidio. Le donne non sono proprietà di nessuno, se non di loro stesse, non sono la metà di niente, sono persone. Persone che troppo spesso, in nome di una ignoranza che si ammanta di presunta superiorità muscolare vengono sopraffatte, umiliate, ferite nel corpo e nella dignità.

La violenza sulle donne è subdola, felpata, spesso non gridata, produce lividi nell'anima oltre che nel corpo; si fa forza e cresce nel silenzio, nell'omertà e nel grigiore di quotidianità fatte di paura e sopruso. Violenza è anche uno sguardo non voluto, un apprezzamento volgare, un'attenzione non richiesta.

Noi diciamo basta.

La nostra lotta è quella di ogni donna che oggi deve ancora combattere contro questa oscena realtà. Lo sport non è immune dal virus della violenza, che spesso cambia nome in discriminazione, ma mantiene inalterato il suo potenziale distruttivo.

Per tale motivo il Dipartimento Calcio Femminile, rappresentato dal proprio delegato Avv. Sandro Morgana, ha sposato con decisione il progetto della ‘GIORNATA CONTRO LA VIOLENZA SULLE DONNE', partecipando attivamente con il messaggio lanciato dalle calciatrici che, il 26 e 27 Novembre prossimi, scenderanno in campo indossando al polso un nastro rosso, simbolo di passione, coraggio e volontà, ma anche del sangue innocente versato da uomini indegni di tale nome.

Un'idea forte come questa è fatta per crescere e fortificarsi, ed ecco che anche la Lega Pro, la Lega Serie B e tutte le squadre di Serie D abbracceranno il coro di no che si leva ormai da ogni angolo del mondo in cui ci sia un poco di civiltà e di uguaglianza: anche gli atleti indosseranno il braccialetto rosso, idealmente e concretamente uniti alle loro colleghe del DCF ed alle donne tutte.

La violenza non si combatte con la violenza, ma con la cultura. Lo sport, il calcio, possono e devono essere palestra non solo del corpo, ma della persona tutta, insegnando i valori del rispetto di sé e dell'avversario, mai diverso, mai più debole, mai inferiore.

La nostra voce è quella delle donne che non possono gridare, il nostro slogan è quello della solidarietà, il nostro fine quello di un mondo dove la violenza sulle donne sia un orribile e doloroso ricordo.

Anche il CR Basilicata aderisce a questa iniziativa e invita tutte le Società associate a far scendere in campo i propri calciatori e calciatrici, impegnati nelle gare del 26 e 27 novembre, indossando un nastro rosso al polso. Un piccolo gesto dal grande valore!
4.Comunicazioni del S.G.S. 

4.1 CONVOCAZIONI CENTRO FEDERALE TERRITORIALE - MATERA

In allegato al presente C.U. l’elenco dei convocati dell’attività del Centro Federale Territoriale per il giorno lunedì 28/11/2016.

Pubblicato in Matera ed affisso all’albo della D.P. Matera il 25/11/2016

	Il Segretario

(Rocco Colangelo)
	Il Delegato Provinciale

(Giuseppe Comanda)
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